

Desde el martes siete, fue como Director del Centro Penal "La Esperanza", el Br. José Rober Portillo. Recibió el nombramiento de parte del Ministro de Justicia, Dr. Arturo Menéndez Azahar en presencia del Director de Centros Penales.

Dió el director Portillo, que todos los programas que vayan en beneficio de los internos contarán en lo posible con el aporte que sea necesario. Por el momento está haciendo una revisión de los programas que se encuentran en desarrollo y conforme las necesidades que se vayan conociendo de los internos se les buscará solución. El 24 de septiembre, es "Día del Recluso", pero no contamos con los fondos necesarios para celebrarlo como quisieramos. Esperamos

—Favor pase a la página 31.



REOS PIDEN TRASLADO. — (Zacatecoluca). Varios reos que se encuentran a la orden de distintos jueces piden su traslado a otras cárceles porque el lugar donde se encuentran es inadecuado. Afirman que están enfermos, con bronquitis; no les dan alimentos y el sitio es antihigiénico. Piden al Director de Centros Penales atienda su petición.

Corresponsales Dan su Agradecimiento a F. A.

Los corresponsales extranjeros acreditados en el país, agradecen al Ministro de Defensa y al Estado Mayor de la Fuerza Armada, la labor de rescate y atención médica oportuna dada al periodista Julián Ross Harrison.

Como se sabe, dicho periodista fue herido cuando en función de su trabajo acompañaba a una compañía del ejército, en el departamento de San Vicente, el 19 de agosto.

La nota enviada a CO-PREFA por la "Salvadoran Press Corps Association", dice: "Queremos agradecerle al ministro de Defensa y a todos los oficiales y personal del Estado Mayor, toda la magnífica labor y dedicación en el rescate y cuidado de nuestro compañero Julián Ross Harrison".

Agregan en su mensaje que "los esfuerzos del personal médico y especialmente del mayor y doctor Lisandro Vázquez, quien realizó una operación delicada para salvarle la vida

a nuestro compañero Harrison, que a criterio de los médicos en los Estados Unidos, fue excelente y muy buen trabajo, nosotros consideramos que fue más allá de todo sentido humanitario. De igual manera, los esfuerzos del personal del Estado Mayor en operaciones, para llevar personal médico al Hospital Santa Gertrudis y la oportunidad de que otros periodistas pudieran cubrir la información, muestran la dedicación de ese cuerpo para prestar todos sus medios para la protección de los periodistas acreditados en este país. Desde el momento en que empleados de la Embajada Americana comunicaron el hecho, los oficiales de la Fuerza Armada hicieron una magnífica labor que salvó la vida de Julián".

Por parte de fuentes oficiales se comentó ayer, que estas acciones de la Fuerza Armada, demuestran el respeto que se tiene en el país por los derechos humanos, por parte de las autoridades.



Día de Faroles en Ahuachapán

Ahuachapán.— La costumbre de colocar farolitos en los arcos de las puertas, iluminados con candelas de cera, es una tradición centenaria que celebraron en esta ciudad, el 7 de septiembre.

Informan que según los antepasados, esta costumbre de los ahuaachapanecos significa la celebración de la Virgen María en su peregrinar. En esta localidad se hizo una tradición y todos los años es celebrada como una fiesta religiosa.

Desde hace dos años, la municipalidad premia a los mejores trabajos. La selección la hace un comité y entrega los premios a la casa que coloca el mejor arbolito con su farolito de colores.

REINA. — (Sonsonate). La Reina de las Fiestas Patronales de San Antonio del Monte, es la señorita María Victoria Elena Olivo G., quien fue electa por simpatía y coronada durante un acto en la Alcaldía.

Excitan a Automovilistas a Respetar Regulaciones

Excitativa a los conductores de vehículos para que respeten las regulaciones de tránsito, hace la Policía Nacional por medio del Departamento General de Tránsito.

El comunicado indica que muchos automovilistas no respetan las señales de estacionamiento, lo cual ocasiona congestión de tránsito y otros inconvenientes al público, ya que el peatón se ve obligado muchas veces a expo-

ner su vida por vehículos que están mal estacionados o lo hacen en zonas restringidas.

El Departamento General de Tránsito —dice el informe— tiene un equipo encargado de fotografiar estas anomalías para sancionar a los responsables y poder corregirlas. Estas fotografías sorprenden a muchos usuarios porque no se han dado cuenta de la infracción cometida hasta que es corroborada por las

pruebas de las gráficas y entonces se tiene que cancelar la multa.

Tránsito hace un llamado a todos los conductores

para que acaten las regulaciones, para no verse involucrados en accidentes o sanciones.

Saturación de Personal en Instituto de Vivienda

Mientras a los antiguos empleados del Instituto de Vivienda Urbana no les dan esperanzas de aumentarles ni el diez por ciento de su salario, la institución está saturando de personal con "cuello" todas las dependencias, según se informa.

El descontento viene aumentando cada vez más en vista de que hay secciones o departamentos que hoy cuentan con dos y

tres "asesores" que pasan todo el día leyendo, platicando sobre temas que no competen a la labor que se supone deben desarrollar. Indican las fuentes que secretarías que tienen largo record de trabajo por su capacidad, hoy están siendo marginadas por el nuevo personal y como si eso fuera poco, se informa, llegan ganando altos sala-

—Favor pase a la página 31.

Ingeniería Especialidad de Universidad Einstein

Nos especializamos en la enseñanza de la Ingeniería y de la Arquitectura, dice a EL DIARIO DE HOY el Ingeniero Rodolfo Jenkins, Rector de la Universidad "Albert Einstein".

En Ingeniería tenemos tres ramas: ingeniería mecánica, ingeniería civil e ingeniería industrial.

La Universidad fue fundada en 1973 y comenzó a funcionar en 1977. En este año, agrega, egresaron los primeros alumnos, exactamente en junio y están preparando su trabajo de graduación para obtener su título.

Egresaron 91 alumnos entre las cuatro carreras. Los cinco años de labor intensa comienzan a dar sus frutos.

ACTIVIDADES

Actualmente tenemos 1.400 alumnos, siempre en las mismas ramas, pero con la perspectiva de agregar a corto plazo la carrera de ingeniería eléctrica.

En ingeniería industrial contamos con nuestro propio taller-laboratorio, donde se efectúan las prácticas correspondientes.

Nuestro Campus tiene 1.5 hectáreas (21.000 varas cuadradas), que incluyen edificio, canchas deportivas y áreas para estacionamiento.

PROFESORADO

Contamos con 67 Profesores titulares, todos gra-

duados (o incorporados en el caso de los graduados en el extranjero). Además, 30 instructores que son estudiantes de último año de su respectiva especialidad.

Entre los Profesores tenemos a muchos destacados Maestros, entre ellos a los Doctores en Ingeniería Héctor David Hernández Flores y Ricardo Villacorta Benitez, que obtuvieron su doctorado, respectivamente, en la Universidad de Illinois, Estados Unidos, y en el Instituto Politécnico Federal de Suiza.

El 70% de nuestros Profesores ha hecho estudios de especialización en universidades del extranjero, o sea que contamos con un personal altamente calificado.

LIBROS

Una de las importantes labores que la Universidad está desarrollando, dice, consiste en editar libros inéditos de científicos salvadoreños. El primero es del Dr. Emilio O. Forrer, que se titula "Dramatic Relations Between America and Europe", el cual fue originalmente escrito en inglés y esperamos editar próximamente en español y alemán.

ALUMNADO

Me es grato decir que

—Favor pase a la página 32.



DAN A CONOCER POLITICAS. — La subsecretaría de Cultura, Juventud y Deporte, del Ministerio de Educación, dio a conocer ayer las políticas culturales a los jefes y personal de las diversas dependencias de ese ramo. La reunión tuvo lugar en la Organización de Estados Centroamericanos (ODECA). Dio indicaciones a los asistentes sobre las políticas, el Lic. Ricardo Paredes Osorio, Subsecretario.